
ZADOBROVA SNEBERJE NOVO POLJE
6. deconbia je minioleto dni od

tega, ko je stekla nova proga mest-
nega prometa št. 12 in je bila izpol-
njena dolgoletna ždja občanov
Smartnega, Hiastja, Sneberij in Za-
dobrove. Občani so s progo zado-
voljni, saj lahko vsak čas pridejo v
mesto, v službo itn. Seveda pride
tudi do manjših zapetljajev, a to ni
tako hudo. Večina občanov si je na-
bavila mesečne vozovnice.

Komisija za tehnični pregled
osnovne sole Novo Pcije je 28. no-
vembia piegledala objekt ter ugoto-
vfla, da je izddan zdo kvalitetno jn
ni tehnicnih napak, ki bi zaviiale iz-
dajo uporabnega dovoljenja.

Investitor - skld za izgradnjo
vrtcev in šol iz samoprispevka - bo
takoj ob prejemu soglasij od vseh
inšpekcijslah služb vložil vlogo na
občini za izdajo uporabnega do-
vcJjenja. Svečano odprtje z o^edom
šole bo takoj po prejemu tega do-
voljenja.

Na skupnem zboru vseh delegatov
in diužbenopolitičnjh organizacij so
obravnavali osnutek srednjeročnega
načrta razvoja naše KS za obdobje
1976-1980. Po temdjniti iazpiari

je bilo sklenjeno, da je treba osnu-
tek načrta dopolniti s piogiami dda
in razvoja vseh družbenopolitičnih
organizacij kot tudi vseh oiganov in

konusij pri svetu KS. Tako izdela-
nega bodo obravnavaJi na zboru de-
lovnih Ijudiin občanov.

Pričd se je čas občnih zborov, na
katerih moiajo vse oiganizacije spre-
jeti nove statute in izvoliti svoje od-
boie in druge oigane. Svoje redne
občne zboie sta v naši občini KS že
opiavila društvo prijateljev mladine
in kegljaško-balinarski klub Sloga.

Komunalno podjetje Rast je v no-
vem naselju v Sneberju uiedilo zele-
nice ter posadio okiasno gnničevje
in drevesa, tako da bo okolica na-
selja spomladi, ko bo ozelenda, lep
park.

Dolgoletni šofer gasilskega vozila
našega gasilskega društva Andrej Pri-
mar st. je piaznoval 70-letnico svo-
jega rojstva. Ob tem njegovem viso-
kem živtienjskem jubjleju ga je obi-
skala ddegacija društva in mu v
imenu vseh clanov podarila plaketo.
Za jubilej vsi člani našemu Andieju
iskreno čestitamo!

Svet naše kjajevne skupnosti so-
cialistična zveza ddovnega ljudstva
in vse družbenopolitične organiza-
cije ter društva čestitajo vsem obča-
nom na področju naše KS siečno,
zadovoljno in veselo novo leto
1976. IVAN KOS


